

## **Servicii de proiectare și lucrări de execuție pentru investiția: „REABILITARE CLĂDIRE PUBLICĂ PENTRU DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE SERVICII SOCIALE ȘI PUBLICE DIN COMUNA SUSENI, JUDETUL HARGHITA”**

I.D.: 37066780

Documente participare:

- 7-SCN1047543.zip

---

Data publicarii	08.07.19	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	26.07.19	Pretul estimativ:	623.458,00 RON - 623.458,00 RON

---

Descriere: Prin realizarea acestei proceduri de cerere de oferta se urmareste achizitionarea de servicii de proiectare și lucrări de execuție aferente proiectului „REABILITARE CLĂDIRE PUBLICĂ PENTRU DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE SERVICII SOCIALE ȘI PUBLICE DIN COMUNA SUSENI, JUDETUL HARGHITA”. Clădirea care se propune a fi modernizată, oferind acesteia noi funcțiuni, este situată în comuna Suseni, sat Suseni, Nr. 1. În cadrul proiectului se propune modernizarea fostei clădiri al consiliului local, în care în prezent nu se desfășoară activități, clădirea fiind nefuncțională, abandonată, în stare degradată. Pentru ameliorarea acestei situații se propune ca clădirea în cauză să fie renovată, modernizată cu scopul de a putea fi folosită pentru funcții noi. Clădirea este compusă din subsol (pivniță), parter și pod. În subsolul și parterul clădirii se vor amenaja spații care vor fi folosite pentru activități de recreere pentru tineri și pentru bătrâni. Totodată la parterul clădirii se va amenaja sediul de comandă pentru situații de urgență. Astfel clădirea va servi ca un centru multifuncțional atât pentru activități sociale, cât și publice. Clădirea se va amenaja cu scopul de a servi 3 funcții principale: Clubul elevilor și copiilor, Clubul persoanelor vârstnice și Sediul de comandă pentru situații de urgență. Prezenta procedură nu are ca scop achiziționarea dotărilor cuprinse în D.A.L.I. Termen limita - numar zile inainte de data limita de depunere a ofertelor pana la care se pot solicita clarificari: 8 zile. Termen limita - numar zile inainte de data limita de depunere a ofertelor pana la care Autoritatea contractanta va raspunde obligatoriu la toate clarificarile solicitate in termenul precizat la alineatul anterior: 6 zile.

---